Aula Nubox
Evaluación Módulo 1 – “Conceptos contables generales”
Curso: Contabilidad para empresarios 


A continuación, se presentan 9 preguntas. Tienes todo el tiempo que necesites para escoger la alternativa que creas es la correcta. Al final de esta evaluación podrás conocer las respuestas y su fundamento. ¡Para aprobar debes obtener 5 puntos! 

Cada pregunta vale 1 punto, mientras que la pregunta final vale 2 puntos.

1 - Los “activos y pasivos de un balance” reflejan:

a) los rendimientos financieros
b) la situación financiera de la empresa

2 – Un ejemplo de una cuenta de pasivo es:

a)    Mercaderías nacionales
b)    Computadores
c)    Proveedores por pagar
d)    Facturas por cobrar

3 – Los “activos”: ¿son estrictamente inversiones tangibles?:

a) verdadero
b) falso

4 – Si se efectúa una compra de mercaderías, el registro del activo se debe hacer en la columna del: 

a) debe
b) haber

5 – ¿La contabilidad simplificada sirve para la toma de decisiones?

a) verdadero
b) falso

6 – En general, el flujo de información para confeccionar un balance es:

a) iniciar por el libro mayor, luego traspasamos al libro diario y finalmente el balance general
b) iniciar por el libro diario, luego traspasamos al libro mayor y finalmente el balance general

7 – ¿La contabilidad completa tiene las mismas columnas a rellenar que la contabilidad simplificada?:

a) verdadero
b) falso



8 – Si se compran mercaderías por un valor neto de $ 50.000 y el IVA asociado asciende a $9.500, el monto a reconocer de pasivo en la cuenta de proveedores asciende a:

a) $ 40.500
b) $ 59.500

9 – El siguiente asiento contable se encuentra incompleto y se le pide que lo pueda completar. Considerando que la tasa de IVA asciende al 19%, y la deuda se tiene con proveedores: 

	[bookmark: _Hlk103935258]Fecha
	Cuentas
	Debe
	Haber

	01.05.2022
	Insumos
	1.450.000
	0

	01.05.2022
	(…)
	(…)
	(…)

	01.05.2022
	(…)
	(…)
	(…)





¡Éxito!
(Las respuestas las puedes encontrar en la siguiente página)

































Respuestas
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Descripción generada automáticamente]

La respuesta correcta es la b) ya que las cuentas de activo y pasivo reflejan la situación financiera de la empresa (Por ejemplo: las inversiones y deudas). En cambio, los rendimientos financieros corresponden a las pérdidas y ganancias (por ejemplo, las utilidades). 


[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación

Descripción generada automáticamente]

La respuesta correcta es la c) “Proveedores por pagar”. Recuerda que las deudas son cuentas de pasivo. En cambio, las cuentas “Mercaderías nacionales”,” Computadores” y “Facturas por cobrar” son activos.


[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto

Descripción generada automáticamente con confianza media]

La respuesta correcta es la b). Los activos pueden tanto tangibles así como también intangibles. 
Ejemplos de inversiones intangibles son: “las marcas, patentes de invención, licencias, entre otros”, y que también son activos (inversiones)”. Ejemplos de inversiones tangibles son: “Propiedad, planta y equipo”.
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Descripción generada automáticamente con confianza media]

La respuesta correcta es la a). El registro se hace a la columna del “debe”, pues las existencias se incorporan. El tratamiento contable de la cuenta de “existencias” es: “Se registra al debe por los aumentos, y se registra al haber por las disminuciones”. Recuerda que el tratamiento contable de cada cuenta varía.
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Descripción generada automáticamente con confianza media]

La respuesta correcta es la b). La contabilidad simplificada no sirve para la toma de decisiones. Para tener información que sea útil para la toma de decisiones se debe recurrir a la contabilidad completa.
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Descripción generada automáticamente]

La respuesta correcta es la b). Se inicia con una anotación en el libro diario, reconociendo el hecho económico en un asiento contable. Una vez que termina de hacer el registro, se deben pasar los débitos y créditos al libro mayor a efectos de determinar los saldos de cada cuenta, los que posteriormente se deben ordenar y presentar en el balance general.
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Descripción generada automáticamente]

La respuesta correcta es la b). La contabilidad completa no tiene las mismas columnas que la contabilidad simplificada.
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Descripción generada automáticamente]

La respuesta correcta es la b). ya que para saber cuánto se adeuda en este documento, se debe sumar el Neto e IVA. El cálculo sería el siguiente: $50.000 + $9.500 = $ 59.500.-
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Descripción generada automáticamente]

En este caso, como es de desarrollo, te dejo nota del asiento contable completo:

	Fecha
	Cuentas
	Debe
	Haber

	01.05.2022
	Insumos
	1.450.000
	0

	01.05.2022
	IVA Crédito fiscal
	275.500
	0

	01.05.2022
	Proveedores
	0
	1.725.500
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3 - Los “activos™ ;son estrictamente inversiones tangibles?:

a) verdadero
b) falso
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4 - Si se efecttia una compra de mercaderias, el registro del activo se debe hacer en la columna
del:

a) debe
b) haber




image5.png
5 — ;La contabilidad simplificada sirve para la toma de decisiones?

a) verdadero
b) falso
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6 — En general, el flujo de informacion para confeccionar un balance es:

a) iniciar por el libro mayor, luego traspasamos al libro diario y finalmente el balance general
b) iniciar por el libro diario, luego traspasamos al libro mayor y finalmente el balance general
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7 — ¢La contabilidad completa tiene las mismas columnas a rellenar que la contabilidad
simplificada?:

a) verdadero
b) falso
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8 — Si se compran mercaderias por un valor neto de $ 50.000 y el IVA asociado asciende a
$9.500, el monto a reconocer de pasivo en la cuenta de proveedores asciende a:

a) $40.500
b) $59.500
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9 — El siguiente asiento contable se encuentra incompleto y se le pide que lo pueda completar.
Considerando que la tasa de IVA asciende al 19%, y la deuda se tiene con proveedores:

Fecha Cuentas Debe Haber
01.05.2022 | Insumos 1.450.000 0
01.05.2022 © © ©
01.05.2022 © © ©
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1 - Los “activos y pasivos de un balance refiejan:

&) los rendimientos financieros
b) lasituacion financiera de la empresa
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2 - Un ejemplo de una cuenta de pasivo es:

a) Mercaderias nacionales
b) Computadores

c) Proveedores por pagar
d) Facturas por cobrar




